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EXERCICE 1 (8 points)
. . : 3 1—x :
oit f 1 S — 4o = ) note (C) sa
Soit f la fonction définie sur] Sih [ par f(x) — On note (C)

cowrbe représentative dans le plan muni d’un repére orthonormé

1-On suppose que f est dérivable sur }-—g ] +00[ , Studie le sens de variation def
2-a) Calecule des limites de f en ~-§ a droite et en +@®

b} Interpréte graphiquement les résultats obtenus
3-Demonire que f est une bijection de]— %; +oo{ sur un intervalle a déterminer

4-Dresse le tableau de f~* bijectioﬁ réciproque de f

5-Determine Iexpression de f ™1

EXERCICE 2 (4 points)

On donne P’arbre de probabilité ci-contre ;

1) Précise les probabilités suivantes :
P(c); PAT)
2) Justifie que P(B)= %

3) Sachant que P(T) est égale a 0,3
Calcul Ps(T). (Ecris le résultat sous forme de fraction irréductible)
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EXERCICE 3
Une enquéte a montré que : '

e Avant de passer ’épreuve théorique du permis de conduite (¢’est-a-dire
le code), 73% des candidats ont sérieusement préparé cette €preuve ;
Lorsqu’un candidat a sérieusement préparé cette épreuve, il obtient le
code dans 80% des cas :

Lorsqu’un candidat n’a pas sérieusement préparé, il ne I’obtient pas dans
70%des cas.

On interroge au hasard un candidat qui vient de passer I’épreuve théorique
(on rappelle que les résultats sont connus dés la fin de I’épreuve).

On note : T ’événement : << le candidat a sérieusement préparé cette épreuve. >>
R I’événement : <<le candidat a réussi le code. >>
Pour tout événement A, on notera son événement contraire A.
Les résultats seront au milliéme prés.
1) Traduis les données a I’aide d’un arbre pondéré

2) Calcule la probabilité de I’événement <<le candidat a sérieusement préparé cette
b
‘épreuve et a obtenu le code >>.

3) Justifie que la probabilité P(R) pour qu’un candidat réussisse 1’épreuve théorique
est égale a 0,665.

4) Les évenements T et R sont-ils indépendants ? Justifie ta réponse.
. . 4 . # |
5) Le candidat interroge vient d’échouer.

Quelle est la probabilité pour qu’il ait sérieusement préparé cette épreuve ? J




